

3900万欧元 阿隆索骑皇马

在皇马主席弗洛伦蒂诺挥舞的钞票面前,利物浦最终还是选择了妥协。北京时间昨天,利物浦俱乐部就阿隆索的转会和皇马俱乐部达成了协议,据英国媒体透露,阿隆索的转会费达到了3300万英镑(约合3900万欧元),其中300万英镑将根据阿隆索加盟皇马后前两个赛季的表现而定。

在搞定了卡卡、C罗等顶级球星之后,皇马方面一直希望能够得到西班牙国脚阿隆索,来提升球队在中场方面的实力。阿隆索本人也对回到西班牙踢球很感兴趣,因此不惜和利物浦主

帅贝尼特斯形同陌路。上周末,态度坚决的阿隆索正式向俱乐部提交了转会申请,这也使得利物浦答应和皇马进行商谈,根据西班牙媒体的消息,皇马原本坚持不高于2700万英镑,但最终还是全盘接受了利物浦方面的报价,这也是利物浦历史上出售球员的最高价格。

目前,阿隆索正在皇马接受体检,如果不出意外的话,西班牙人将会在本周内正式加盟皇马。对于阿隆索的加盟,皇马新任主帅佩莱格里尼表示:“他的加盟必将提升皇马在中场的防守能力。” 快报记者 陶晶

衰! 国足排名“原地踏步”

快报讯 昨天,国际足联官网公布了最新的国家队排名,中国队的排名没有变化,仍列第108位,但积分减少了5分,这个排名仍是国足历史最低。

中国队在7月份打了两场热身赛,分别以3:1胜巴勒斯坦,3:0胜吉尔吉斯斯坦,但由于比赛并非在国际足联比赛

日,再加上对手太弱,排名远低于中国队,导致这样的比赛也不会为国足增添许多积分。

另外,巴西继续占据榜首,西班牙、荷兰紧随其后,德国上升一位,本次排名第4;意大利下滑一位,排名第5;俄罗斯、英格兰、阿根廷、法国分别位列第6、7、8和9位。(新文)

怪! 祥云火炬恐一元成交

快报讯 一元钱就有机会拥有萨马兰奇签名的奥运火炬?这很可能是真的。日前记者从北京产权交易所了解到,8月8日民间奥运物品拍卖会意外遇冷,报名者寥寥,拍卖方已决定部分拍品采用“零底价”起拍方式。

据悉,此次民间奥运物品拍卖遇冷的原因可能是稍早进行的奥运资产拍卖,动辄数万才能中标,让普通百姓不敢对奥运资产轻易动心动手。

因此,此次部分拍品采用“零底价”起拍的方式,其中,萨马兰奇签名的祥云火炬如果拍卖会现场有人以一元出价后无人竞价,就可能一元成交。

此外,张艺谋签名的开幕式大礼包、“奥运·中国鼓”设计图等藏品,参考价格仅200元,还不到一组福娃的价钱;而在北京奥运会期间供国家元首使用的一组祥云沙发,参考价也仅2000元,远低于市场价格。(张艳)

险! “女泰森”差点被勒死

快报讯 35岁的女拳手梅丽莎有“女泰森”之称,有过三次轻量级拳击比赛记录。日前她差点被前职业拳手、曾是其教练的罗杰勒死。

据警方描述:当时梅丽莎被罗杰死死勒住脖子,濒临窒息,但她在弥留之际用一盏台灯狠狠砸在罗杰头上,然后拨打911求救电话。梅丽莎说,在被勒住脖子之前,她还遭到了罗杰的数次殴打。目前尚不知罗杰此举的真实目的,不过有消息称罗杰对这个三个月前的徒弟另谋高就感到不满,同时对她仍然租住自己的房子进行训练感到心烦意乱。(易仔)



梅丽莎差点死于教练之手

快! 羽毛球夏令营热招中

2009年暑假已过半了,为了使学生开学前从各类补习班的压力下解脱出来,以崭新的精神面貌迎接新学期的到来,《现代快报》与杨阳羽毛球运动学校联合举办的羽毛球“冠军摇篮”夏令营最后一期——第四期于8月17日至28日就要开学了。一流的环境、一流的教练、规范的教学,深得学生与家长的信任与赞扬,吸引着全市乃

至国内外返宁省亲的青少年羽毛球爱好者前来培训。凡5岁以上的青少年羽毛球运动爱好者都能参训,夏令营上、下午都开班,逢周六、周日休息。 宗和学校联合举办的羽毛球“冠军摇篮”夏令营最后一期——第四期于8月17日至28日就要开学了。一流的环境、一流的教练、规范的教学,深得学生与家长的信任与赞扬,吸引着全市乃

■ 简讯

●昨晚,2009年U19女足亚青赛在武汉继续进行,中国女足1:1战平日本女足,这样中国女足2胜1平的战绩小组第一名的身份出线。

●昨天,中国足协公布了新一期中国国奥的集训球员名单,25人中没有舜天球员。本次集训将于8月9日至20日在秦皇岛进行。

●澳大利亚球队惠灵顿凤凰官方昨天宣布,球队与中超天津泰达俱乐部就姜晨的加盟事宜达成一致,这位23岁的大连籍前锋将以租借形式加盟惠灵顿凤凰一个赛季。

●昨天,皇马宣布与西班牙后卫萨加多解除合约,这位效力于皇马10年的老臣即将告别伯纳乌。

舜天冲上中超,南京的足球氛围立刻上了一个台阶,每到舜天主场时,上万球迷去奥体中心捧场已经是家常便饭的事。上一轮中超联赛,舜天主场迎战申花,奥体中心居然一下涌进了3万多球迷。不过在舜天球市繁荣的背后,却有着巨大的泡沫。据记者了解,舜天每场比赛约有4000球迷无票入场,而他们是通过何种途径“混进”奥体看免费比赛的疑问,就连舜天俱乐部以及票务销售方都难以回答。

奥体大门常打开

4000人来吃“霸王餐”

每逢舜天主场,4000球迷就去免费看球,代理方8场损失近50万,俱乐部称要加强监管



如此多的舜天球迷有多少是买票进来的呢? 快报记者 顾炜 摄

专家观点

舜天球市尚需培育

其实,对于演艺和体育市场而言,南京是一个比较另类的地方。当各类演出和比赛在北京、上海、杭州等城市,都可以通过票房实现盈利时,南京仍在扮演着票房杀手的角色。一位知情人告诉记者,“舜天比赛的门票相对于演唱会而言,因为接受程度高,票价低廉,其销售状况还算可以。如果是演唱会,愿意掏钱买票的人就更少了,南京人更喜欢绞尽脑汁去托关系要票,而真正掏钱看球看演出的消费习惯仍没有形成。”

记者昨天采访了江苏省竞赛管理中心主任陈彪,陈主任曾经就这个话题做过深入的研究。他告诉记者,以目前舜天的号召力和影响力,其球市还处于一个培育的阶段,因此出现大量球迷不愿意掏钱看球的情况也是在情理之中。舜天的球市要想回到2000年的鼎盛时期,还需要一定时间的努力,这是一个不断积淀的过程。

陈彪说:“体育比赛是否具备吸引力,除了比赛水平的高低之外,明星的号召力也是一个不容忽视的因素。现在看比赛,球迷除了欣赏比赛,还特别喜欢看明星。如果没有明星,水平再高的比赛,也会遭遇门可罗雀的尴尬。”采访中,陈彪特意提到去年江苏举办钻石杯篮球赛的例子。他说:“去年的钻石杯篮球赛,在江苏举办取得了巨大的成功。门票也销售得异常火爆,一方面和水平较高有关,另一方面就是明星不少。”

快报记者 吕远 付智勇

八个主场 代理方损失近50万

对于南京的球迷而言,免费看球早已成习惯,舜天在中甲时,为了笼络人气,曾经免费派送球票。不过当舜天晋升为中超球队之后,送球票自然行不通也不可能。不过卖票,又有多少南京人会买账呢?就当舜天俱乐部为此忐忑之际,中超大幕拉开了,每场上万的上座率,让俱乐部也有点喜出望外。不过这一切都是表面上的繁荣。昨天,据舜天球票的代理方号码百事通统计,平均每场比赛

他们只售出4000张左右的球票,算上俱乐部的赠票以及赛季套票,平均每场比赛仍有4000多人无票入场。这么庞大的数据,让俱乐部和号码百事通都很惊讶。

截至目前,本赛季舜天总共打了8个主场的比赛,根据中国足协的官方统计,舜天每场球的平均上座率超过2万人。不过据知情人士透露,这个数据并不准确,舜天每个主场的实际上座率应该在1.2万人左右。记者在采访

中得知,截至前8轮,号码百事通销售舜天门票的总收入约在50万元,平均每场比赛的销售量约为4000多张,算上已经销售的2000张左右的套票。舜天主场实际持票入场的球迷约在6000多人,除此之外,舜天俱乐部每场比赛还有2000张赠票,这些有据可查的球迷人数加起来才只有8000人,距离1.2万人的平均上座率仍有4000人的缺口,也就是说,这8场比赛,代理方损失近50万元。

一头雾水 4000人怎么入场的

缺口如此之大,疑问自然摆上了桌面,那么多无票球迷究竟是怎么进场的?令人哭笑不得的是,这个问题谁也说不清楚,无论是号码百事通,还是舜天俱乐部,惊讶之余,都无法解释。

之前曾有媒体报道,舜天球票有人造假,但事实上,造假的可能性微乎其微,“15元

一张的球票谁会去造假,这个情况到目前为止我们还没有发现。”号码百事通的负责人告诉记者。不过,拿过期的球票混进球场的情况倒是时有发生,即便如此,也无法解释4000人无票入场,毕竟不可能这么多人都在浑水摸鱼。那么具体原因到底是什么呢?据知情人士分析,一方面可能有

不少人是持证入场,比如各种工作证、记者证等等,另一方面也存在带人入场的情况。毕竟奥体太大,管理起来也不是那么容易。

尽管每场比赛,舜天方面都花钱请不少警力,但警察只是维持现场的秩序,对于检票,警方也不知情,毕竟他们根本不参与。

加强监管 俱乐部要堵住漏洞

昨天,听到这个消息,舜天俱乐部方面也很震惊。舜天俱乐部副总郑明坦言,“这么长时间以来,我们与号码百事通的合作一直不错,对于有人无票进场的事情,俱乐部方面一直在调查,希望能搞清楚真实的情况,但出入这么多,我们也没想到。”

现在,无论是舜天俱乐部还是号码百事通在检票方面都

加强了监管,甚至号码百事通的中层都亲自参与检票工作。“我们俱乐部方面最近几场球也在检票口增加了人手,而且我们的工作人员开赛前后都一直在球场周围转,看哪里存在漏洞,但到目前为止,我们还真的不知道是什么原因造成此情况。”郑明告诉记者。对于有工作人员会带人入场一说,郑明

表示:“如果发现真有这种情况,俱乐部一定会处罚的。”

当然,考虑到双方的利益,舜天也呼吁,大家千万不要抱有“浑水摸鱼”的想法,“来给舜天加油我们欢迎,但还是请球迷遵守游戏规则,凭票入场。”郑明最后告诉记者。

